11Iro

HWmsa: peHuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.06.2010 16:26:38

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.06.2010 21:35:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148049/answer/148200




Ecnu npo6rieMbl BO3HUKAIOT C OMHOM MTapTHEPIIEH, To IpUiKnHa He ypojiorudeckas. [ToceTure
CEKCOIaToJIoTa, ICUX0aHATUTHKA. Y OJauH.



